

## TRADICIONALNA RAFTING EKSKURZIJA

# RAFTING TARA - JAHORINA

8-11. juli 2024.

Uz podršku Nacionalnog društva PTEP nastavljamo tradiciju PTEP-ovih raftinga. Kao prošle godine i ovog puta organizatori su seniori, koji su više puta organizovali rafting ekskurzije. Očekujemo da sredinom jula bude dovoljno toplo. Uživacemo u svežini letnjih planinskih voda (Tara, Piva i Drina), posetiti Tjentište, Sarajevo i na kraju uživati na Jahorini. Podelimo te radosti i uživanja. Ovoga puta, na zahtev velikog broja učesnika produžili smo ekskurziju na 4 dana (3 noćenja).

### Program:

**8. juli (ponedeljak)** - polazak u 8.00 h, ujutro. Prevoz turističkim autobusom: Novi Sad - Zvornik - Sokolac - Foča - Bastasi. Odmor za ručak biće izletnički piknik na jednom od odmorišta u gustoj planinskoj četinarskoj šumi, na oko 5 km od Han Pijeska. Planirali smo da učesnici, ako žele, prilože jela i/ili piće po svojoj želji, te na taj način formiramo „švedski sto“. Tu ćemo ručati i malo „protegliti“ noge, pa nastaviti put uz kraća zadržavanja. Nakon ovog prvog direktnog kontakta za divljinom vozimo se ka kamping naselju Bastasi, preko Sokolca, Rogatice, Goražda i Foče. Po dolasku smeštamo se u bungalove u kampu „Kalista“. Da se podsetimo - kamp nije hotel, ali mi ćemo imati sobe sa tuševima i toaletima. Večera i zabava pre spavanja.

**09. juli (utorak)** - Doručak. Podela rafting opreme (PRVI BIRAMO OPREMU!) i prevoz kombijima do Brštanovice odakle je start splavarenja. „Splâvari“ se (na specijalnim gumenim raft-čamcima) oko 3-4 sata u dužini od 23 km najzanimljivijim delom Tare za rafting. Prolazi se preko 17 bukova (kada je vodostaj viši i broj bukova je veći). Zaustavljanje je na jednom ili dva predivna mesta sa vodopadima. Oko 15 h dolazak čamcima u kamp i ručak. Nakon nešto malo kasnijeg, ali zato izuzetnog ručka, ovoga puta nigde ne žurimo. Ovog dana se ne vozimo autobusom! Slobodno popodne za odbojku, druženje na terasi uz Drinu, a fakultativno (doplata) je na raspolaganju veoma zanimljiv „ziplajn“. Uveče, opet večera i zabava. Noćenje u kampu.

**10. juli (sreda)** - Ustajanje bez žurbe. Polazak oko 10.00 h i vožnja ka Tjentištu (Nacionalni park Sutjeska). Autobus ćemo parkirati i provesti oko 3 h sata na ovom istorijskom mestu. Bićemo u zoni bazena/jezera gde ćemo opet organizovati piknik ručak sa varijantom „švedskog stola“, formiranog na bazi dobrovoljnih „priloga“ u jelu i piću. U blizini je i restoran, pa, ko želi, može i tako. Ako bude toplo i sunčano, postoji mogućnost osveženja/plivanja u bazenu (ponesite kupaći dres). Oko 14 h krećemo prema Sarajevu, preko Trnova. Očekujemo da u Sarajevo dođemo oko 17 h. Autobus će se kratko zaustaviti u blizini Baščaršije. Obilazak starog jezgra grada u grupi ili individualno. U tom terminu planirana je i večera u sopstvenom aranžmanu, jer oko 20 h krećemo dalje, prema Jahorini. Tamo pristizemo u hotel „Šumarska kuća Ognjište“, gde se smeštamo. Hotel je u središtu olimpijskog centra Jahorina u neposrednoj blizini polazne stanice novoizgrađene gondole. U hotelu nećemo imati večeru (večerati smo u Sarajevu), ali restoran, odnosno posluživanje pića će raditi. Ponovo druženje pored ognjišta. Noćenje.

**11. juli (četvrtak)** - Doručak. Slobodno vreme za planinarsku rekreaciju. Mlađi i fizički spremniji će planinariti do vrha Jahorine (Ogorjelica, 1916 mnm). Odredićemo vođu nakon prijavljenih planinara. Ostalima predlažemo vožnju gondolom do vrha. Nadamo se lepom vremenu i prijatnom boravku i šetnji na Ogorjelici. Prethodni put je naš učesnik Bojan otišao do vrha planinarskim biciklom (iznajmljuje se). Povratak može biti različit: gondolom (kako smo i otišli), peške sa našim planinarima ili planinskim bobom (to je novija atrakcija Jahorine). Naravno, pored nabrojanih postoje i druge mogućnosti za rekreaciju i zabavu ovog prepodneva. Ručak u hotelu je fakultativan, ali se moramo prijaviti ranije. Cena pansionskog ručka je 25 KM /13 €. Ručak treba da završimo do 14 h, kada krećemo prema Novom Sadu, sa kratkim usputnim zadržavanjima. Tradicionalno se zaustavljamo u „Sunčanoj reci“, kod Banje Koviljače, oko 1 h, a posle toga vožnja do Novog Sada, gde očekujemo da stignemo do 22 h.

**Cena aranžmana: 180 €**

Za one koji iz opravdanih razloga ne mogu da se spuštaju rafting čamcima na Tari cena aranžmana se umanjuje za određeni iznos. Za decu do 12 g, takođe je, umanjeni iznos aranžmana.

U cenu je uključeno: prevoz, jedan ručak, dve večere, tri doručka, dva noćenja u bungalovima kampa „Kaliste“ u Bastasima, a jedno u hotelu „Šumarska kuća Ognjište na Jahorini i ulaznica u nacionalni park Sutjeska. Plaćanje može biti i u dinarima po sredenjem kursu NBS.

Dobro raspoloženje ponesite sa sobom, kao i prethodnih godina i nesebično ga ponudite drugima, na taj način zagarntovan je dobar provod celoj ekipi. Dozvoljeno je i posluživanje pića, koje ste/smo poneli. Rok za prijavu i uplatu prve rate od 100 € je **31. maj 2024**. Ostatak se plaća pri polasku. Ukupan broj putnika je ograničen. Minimalno 35 a maksimalno 45 (autobus ima 49 sedišta za putnike). Prijavite se na vreme da obezbedite svoje mesto. Mi nismo turistička agencija, mi (neprofitno) organizujemo druženje. Pozivamo sve one koji su tradicionalni „raftingaši“, ali i one koji žele po prvi put da uživaju sa nama.

Informacije i prijave: prof. dr Mirko Babić, 063531686 ili dr Sonja Gvozdenac, 0641704180; e-mail: [mirko.babic@gmail.com](mailto:mirko.babic@gmail.com); [gvozdenacsonja@gmail.com](mailto:gvozdenacsonja@gmail.com);



Sa jednog od prethodnih raftinga na Tari (nije tako strašno kako izgleda); Najlepša terasu u području Bastasi je u našem kampu „Kalista“ (desno)



Istorijsko rekreativno područje Tjentišta (levo) i Sportsko rekreativni centar sa velikim bazenom - mesto piknika (desno)



Baščaršija i Principov most (Latinska ćuprija) u Sarajevu



Hotel Šumarska kuća „Ognjište“



Gondola Poljice na Jahorini (levo) i planinski bob (desno)